

敬啟者：

學校今天得悉一名職員初步確診 2019 冠狀病毒病。該名職員最近一次返回學校上班為二月十六日。該員工在工作時有佩戴口罩及遵守其他防疫措施。

學校已通報教育局及衛生防護中心，並依指引加強校內的清潔及消毒工作。農曆假期後雖然全校進行網課，但至今學校每天均有安排外聘清潔公司及本校工友清潔及消毒校舍。

校舍於明天(二月十九日)暫停向學生開放，安排作更深層消毒。

學校亦已通知與該初步確診者有接觸的員工，建議他們接受病毒測試。

學校會與衛生防護中心保持緊密聯繫，密切監察校內師生的健康情況。家長如欲查詢更多有關 2019 冠狀病毒病的資料，可瀏覽相關網頁：<http://www.coronavirus.gov.hk/chi/index.html> 或可致電衛生防護中心熱線(電話號碼：21251111/21251122)。

如有最新進展，學校會儘快通知學生及家長。

如有查詢，請致電 2702 9033 聯絡陳志偉副校長。

此致

各位家長

仁濟醫院靚次伯紀念中學校長

曾國勇 謹啟

二零二二年二月十八日

【回 條】

2021-27

敬覆者：

頃接 貴校二月十八日來函，有關個案呈報通告，業已知悉。

此覆

仁濟醫院靚次伯紀念中學校長

中____級____班學生：_____ ()

家長簽署：_____

二零二二年 月 日